

2016 年 5 月 6 日

---

## 盡在羅馬書十一章中

在此段訊息中，為了看出神對以色列完美的計劃，Asher Intrater 指出首先必須查看信仰耶穌的猶太餘民。神對列國的計劃也可作等論。當以色列和列國的信徒連接在一起時，高峰時刻亦會到來，這個豐滿的高峰將會使耶穌再來，和平與繁榮充滿這地。請探索你在神救贖計劃的呼召吧！



欲觀賞英文版，[請點擊這裡](#)！

欲收聽音頻信息，[請點擊這裡](#)！

---

## Youval Yanay 的故事



在這段視頻中，身為第五代以色列猶太人，以色列事工的執行長，Youval Yanay，分享了他在特拉維夫的成长歲月點滴，以及他如何成為耶穌彌賽亞信徒的見證。欲觀賞英文版，[請點擊這裡](#)！

---

## 五旬節邀請



我們期盼著下一個主要聖經節日 - 五旬節，又稱 Shavuot(聖靈降臨節)。使徒行傳 2 章是神的第一次聖靈澆灌凡有血氣的應許的實現(使徒 2:17)。我們相信這個五旬節預言會全然應驗，因此，每年五旬節我們都會聚在

一起敬拜並通宵禱告。

今年，我們邀請您親自參與或與我們的現場網絡視頻同步。這個活動會在 2016 年 6 月 11 日，晚上 10 點（以色列時間）開始並持續 8 小時。

欲觀賞與 Asher Intrater 訪談有關五旬節的異象視頻，[請點擊這裡](#)！

欲上現場網絡視頻，請在活動當日上 [reviveisrael.org](http://reviveisrael.org) 網站。

---

## 我家人得救的見証

Rachel 和 Gilad (Beit Netanel) 共撰



我的侄女為眾人所愛，她在 Rishon Lezion 開了一間非常成功的精品服飾店。最近，我告訴她：「見到她的成功頗令人開心。」不料，只見她臉一沉，她說：「Rachel, 我想要的我都有了，但我卻覺得我一無是處，心靈空虛不已。」

我看著她的雙眼說：「妳跟以前的我一模一樣。過去，我在電視界和服裝設計業都是成功無比的，但它無法使我滿足，每個人都愛我，但它並沒給我帶來喜樂。」

接著，我告訴她我如何尋著耶穌，我的生活如何徹底地改變。有永生的救贖是唯一個可帶給我們快樂的泉源，生命中的一切事物都是暫時的，但耶穌是永恆的。祂填補了我心中的空缺。她抓住我的胳膊說：「是時候了！我想再多聽聽！你星期一能來嗎？」我告訴她，我當然會來，但同時，她必須要有一本筆記本，以記下她所有問題。然後，我就會來教她我所知道的。

她每天都打電話給我，提醒我星期一的約定，她說她必須要改變她的生活。她來電後，我掛下電話歡呼起來！我陸陸續續與她分享了 15 年，但她從來不感興趣，現在，突然之間，她真正想聽了！

星期一到了，她有問不完的問題，我一直待到凌晨兩點，盡我所能得回答問題並教導她。第二天早上她來電說，她簡直興奮不已，充滿活力，並有說不出的喜悅！她不知道她自己發生了什麼事。

在我們下一次的晤面，我們坐下來研究有關耶穌的預言，她告訴我她作了一個夢，在夢裡，耶穌對她說：「隨我來。」當我問她是否準備信主，她說，「是！」她禱告，懇求神饒恕她所有的罪，並接受耶穌，接著，她歡呼起來，然後告訴我，她將要帶她的家人信主。

---

## Kalah - 新娘

Asher Intrater 撰

在這地上，我們這群信奉以色列和世界的救贖主彌賽亞耶穌的人被稱為祂的新娘。在此，希伯來文是 Kalah כלה。這詞特別是指在婚前已訂婚的新娘。因此，我們因著約盟已訂終身，但還未進入婚姻。



Kalah 也是結婚後，稱呼妻子的暱稱，作為丈夫，仍稱他的妻子為〈我的新娘〉。

在蜜月期中，新娘會經歷親密和愉悅感。Kalah 這字的字根在耶利米書 2:2 可查考到，當神說祂記得我們作新娘的親密時刻是在曠野，以色列人跟隨祂經歷首次的愛。

在希伯來文中，Kalah 這字也意味著媳婦。所以，我每個兒子的妻子都是兒子的 Kalah - 新娘，但她也是我和我妻子 Betty 的媳婦 (daughter in law), 有些人稱“愛的女兒”(daughter in love)。

所以 Kalah 的身份是雙重的。第一個的身份是與丈夫，第二個身份是對兒子的父親。

如此一來，我們每個人也都具有雙重身份。我們是被耶穌愛的 Kalah，我們也是我們天父心愛的 Kalah。



為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息